

随着家居装修市场渐趋成熟，人们开始摒弃固有观念，重新审视传统装修中的实用性和装饰的目的和意义。而作为体现生活品位与生活质量的客厅装修，自然成为人们关注的焦点。

专家预测，2013年秋冬客厅装修将出现新趋势和热点。

郑州晚报记者 白贺

【型·动至上】2013秋冬家装流行趋势之客厅

注重细节、功能设计

客厅大多可归纳为两种形状，即长方形和正方形。很多人装修时抱着一颗平常心，对客厅往往希望采取貌似保守一些的装修方法。可你要知道，看似平常实际蕴藏着大智慧，多看细节你会领悟到很多。其实，一个好的设计是离不开精致细节设计的，就如一篇好的文章不能没有细节描写，一部好的电影不能没有特写镜头一样。看似简单，实则温馨实用，细节设计往往能满足客厅基本功能的需要。

原创风格日渐盛行

家庭装修，客厅的设计往往是整体设计的主旋律。要搞好一个个性独特的原创风格客厅的设计，需要业主和设计师多沟通和交流，把业主的功能需求以及审美倾向与设计师的空间设计理念完美地结合起来，并在此基础上创造出一种新的空间表达形式和设计语汇。



大空间有大智慧

“原创”盛行，配饰丰富，玻璃家具更显国际范儿
坐在客厅里，越“享”越舒服

配饰丰富更显时尚感

时尚、个性化的后期配饰及新材料的日益丰富，也使客厅装修向更简洁化、更国际化方向改进。根据国际经验看，后期配饰的丰富程度能反映人们对家装的成熟度。家居不再是设计师图纸上的家，而是有着自身明显性情、琳琅满目的配饰、个性化的家。客厅成为我们张扬对生活态度的地方。近几年，市场上出现了不少家居配饰品，新配饰必然为用户和设计师提供更广阔的创新空间，从而使客厅装修向更时尚、更国际化快速迈进。

玻璃和不锈钢材质广泛应用

玻璃和不锈钢作为现代风格最有力的表现手段，继续被家装消费者和设计师所青睐，很多家具如错层茶几等以其造型新颖、工艺精湛，堪称现代家居生活中的点睛之笔。将欧洲古典风范与东方传统文化相结合，镂空工艺的铁艺制品以其多变的造型、非凡的装饰效果流行于不同风格的客厅装饰当中，并扮演着家具和饰品的双重角色。

【链接】

视听盛宴 调整客厅格局

现在的客厅装修中，更人文、更功能化的理性诉求日益凸显。随着视听产品的不断升级，人们对视听环境的要求也日益重视。由于怕对左邻右舍的干扰，自身房间的降噪也成为人们考虑装修用材的关键，像静音地板、静音墙板、专业隔音板等功能化产品也在市场上流行起来。这些材料在材质、色泽、功能上的特点也必将影响客厅装修格局。



装修省钱看晚报

团购就是力量

郑州晚报 爱家行动

你装修，我组团

由本报组织的爱家行动——“超级团购五万包”自3月份启动以来，受到了广大装修市民的热捧，他们对晚报组织的公益家装活动给予了很高的评价和认可。活动结束后，还有很多市民纷纷来电表示活动给他们置家带来了很大的帮助，让装修一下子变得很轻松。

为了满足更多市民朋友的装修需求，郑州晚报特别联合超凡装饰启动爱家行动——“你装修，我组团，团购就是力量”。凡是拨打郑州晚报报名热线参加本次活动的读者，均可得到团购装修的最大优惠，报名越多，优惠越大，前50名有效（以报名登记为准）。想要轻松置家装修的朋友，抓紧时间报名吧！

报名热线：0371-67655013

活动时间：2013年6月1日 下午14:00（儿童到场有礼）

活动地址：郑州市二七路与太康路交叉口百货大楼七楼（好利来蛋糕旁入口）

